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a tanulmány utakból
A  főváros mindeddig és egyebek kozott buz- 

jgőn kultiválta' a tanulmányút intézményét. Ta­
nulmányút alatt a jámbor olvasó olyan .kül­
földi utalást ért, amelyen az illető tisztviselő 
■Megismerkedik a külföld közhasznú intézmé­
nyeivel, hogy azután hazajőve, a külföldi ta­
pasztalatait itthon értékesítse a főváros javára.

Ez! csak szép és nemes dolog! Ezt csak 
pártojni kell! Ezt csak kultiválni kell A főváros 
tehát kultiválta is. Buzgón és egymásután küldte 
ki a tisztviselőket tanulmányútra. Az egyik ki­
ment a  tejet tanulmányozni, a másik a vajat, 
i& harmadik a vizet, a negyedik a gázt, az öíö- 
Öik tanulmányozta a tanulmányutat, a hatodik 
& tanulmányutazás tanulmányának a tanulmány­

(Hely) (Idő)
élőlényeknek.- így esett, hogy nemrégiben be­
tért a  fővároshoz! egy előkelő 'idegen, aki ta­
nulmányozni akarta a főváros ügykezelését, de 
nem talált itt mást, csak Bárczyt, mindenki más 
tanulmányúton volt. Az anyakönyvi ügyosztály 
a törvénytelen házasság ¡ügymenetét tanulmá­
nyozta, a csatornázási ügyosztály a külföldi éj­
jeli mulatók, mint a társadalom levezető csa­
tornái iránt érdeklődött, a mérnökök a színmű­
vészet berkeiben tanulmányoztak, a XII. ¡ügy­
osztály a XV.-bö ment tanulmányútra. Szóval 
amint ment-ment az előkelő idegen a központi 
városháza folyosóin, szembe találkozott egy 
nyirottbajuszu úrral, akinek elmondta buját-baját. 
A nyirottbajuszu ur — ez volt Bárczy — erre
sürgősen kiküldött valakit tanulmányútra, hogy 
tanulmányozza ki, mit lehet ez ellen tenni — 
és ezután kiadta az alábbi szigorú ukázt:

(Köt, v. fűz.)______________________________________ .
szabadságáról való visszatértétől számított har­
minc nap alatt annál is inkább nyújtsa be hoz­
zám, mert ezeket a jelentéseket mindenkor fölül 
fogom vizsgálni.

$

Ezek' után pedig megint tanulmányútra megy 
Valaki. Meg fogja tanulmányozni, hogyan kell 
Írni a tanulmányúiról szóló jelentéseket.

Htját tette és igy: tovább. Szóval mindenki ta­
nulmányútra ment.

És buzgón tanulmányoztak. Éjjel és nappal 
tanulmányoztak.

Különösen éjjel. Inkább, mint nappal. És 
különösen az éjjeli mulatóhelyeken tanulmányoz­
tak buzgón. Itt tanulmányozták a tejet, a vizet, 
a  giáizvilágitás és villanyvilágítás közötti különb­
séget, a tyúkokat és a többi hatósági élelmi­
szert.

Nínds SZebb dolog a tanulmányúinál — 
Mondták a fővárosnál és egymásután keltek ta­
nulmányútra a tisztviselők. A végén minden fő­
városi tisztviselő külföldön tanulmányozott és 
a  főváros pénzén udvarolt a különböző másnemű

Az utóbbi években mindinkább emelkedik'1 a 
száma azoknak a fővárosi alkalmazottaknak, ki,k 
szabadságidejük tartamára kiküldetést, illetve 
anyagi támogatást nyernek arra, hogy a külföldi 
nagy városok berendezését, vagy különféle intéz­
ményeit és műszaki munkálatait tanulmányozhas­
sák. Szükségesnek tartom, hogy a kiküldetésben 
részesülők a nyert támogatás ellenében idejüknek 
megfelelő részét szakismereteik gyarapítására és 
valóban komoly tanulmányokra fordítsák. Ezért el­
rendelem, hogy a jövőben már a ¡kérvényben rész­
letesen meg kell jelölni, hogy az illető mejy vá­
rosokat fogja meglátogatni és hogy ezek mind­
egyikében mit fog tanulmányozni. Kötelességévé te­
szem továbbá minden egyes kiküldöttnek, hogy 
végzett tanulmányairól beszámolót készítsen és azt Székesfővárosi házinyomda 1913


